OnpeodesieHue
2eoMempuyeckou
npozpeccuu. Popmyna
M-20 4YJieHa
2eoMempuyeckou
poa2peccuu




1. ImeeTca pagnoakTMBHOE BELLECTBO
MacCcoun 256 I, BeC KOTOPOro 3a CYTKU
yMeHbLUaeTcsa BOBoe. KakoBa CTaHeT
Macca BellecTBa Ha BTopble CcyTKM? Ha
TpeTbN? Ha BoCbMbIE?

256; 128;: 64:;: 32;: 16: 8: 4: 2; 1;...




2. bakTepua 3a cekyHOy Oenntcd Ha
Tpu. CKkonbko bakTtepumn dyoert B
npobupke 4yepes 5 cekyHa?

1: 3: 9; 27; 81:...




1. Kakum obpa3om ob6pa3oBbIBanuUChb
YrieHbl AaHHbIX
nocriegoBateribHOCTEen?

2. Kakasa yncnoBas
nocnenoBaTenbHOCTb Ha3blBaeTCH
reomMmeTpuveckoun nporpeccmen?




 [eoMeTpUuYeCcKoOU nporpeccuen
Ha3bliBaeTCA nocrnenoBaTesibHOCTb
OTJIMYHLIX OT HYNA YUCen, KaXXAbIU YreH
KOTOPOU, HAa4YMHaA CO BTOPOro, paBeH
npeAabigyLwemMy 4YrieHy, YMHOXeHHOMY Ha
OOHO U TO Xe YUcCHo.

 T.e. nocnepgoBaTenbHOCTb (bn) —
reomeTpuyeckas nporpeccwus, ecnu ans

nboro HatypanbHoOro N BbINOMHAIOTCS
yCrnoBMUS

* bn:=bneq, rae g — HeKOTopoe
Yyucno.




* /I3 onpeneneHns reoMmeTpmyeckou
Nporpeccun crieayeT, YTo OTHOLUEHME
NodOoro ee 4rieHa, Ha4YnMHas co
BTOPOro, K NpeablayLwemMy Yneny
paBHO g, T.e. npu fobom

HaTtypanbHoM N BepHO paBEeHCTBO
bn+i1=g4

bn

Yncno gHasbiBaloT
3HaMmeHaTenem
reoMeTpmnyeckou




* Ecnrmb:-1W g =0,1, T0 nonyynm
reoMeTpUYECcKyto NPorpeccuto
1: 0,1; 0,01; 0,001; 0,0001:...

« Ecnnb:--5W g =2, 70 nony4mm
reoMeTpUYECKYH0 NPOrpeCcCuio

-5:-10; - 20;: -40; - 80:...

* Ecnn bi=2 W g =- 3, To nonyunm
reoMeTPUYECKYHO MPOrPECCUIO
2:-6:18;-54; 162; ...

* Ecnrnb:-8W g =1, T0 nonyumm
reoMeTPUYECKYH0 MPOrPEeCcCUio

8: 8:8; 8; 8;...




T.e. 3Has NepBbIN YNEH U 3HAMeHaTENb
reoMeTpu4eckon Nporpeccum, MOXHo
HaUTW NocneaoBaTeNbHO BTOPOWU,
TPETUN 1 BOODLLIE NOOON ee YneH

® b2=b1q,

bs;-b2g=
bs-bs3g=
bs-bsg =

bs-big
b7- ?

b1g)q=biq7
bi1q?)g=biq’,
b:1g’)g=biq0,

)




e T.e.

bn =b.g" ’-popmyna n-
20 YJieHa
2eoMempuyeckou
npozapeccuu




« KBapgpat noboro yneHa reoMmeTpuyecKom
nporpeccun, Ha4mHasa co BTOPOro, paBeH
Npoun3BeaeHnto NpeabiayLLEero 1
nocrnenyoLLlero ee YrneHos.

bn=bn-:°qg, bn<=bneq, orcroga
cnenyeT, uTo
bn = bn:x,bnz?2=bn-z°bn+.

bn -: bn




